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Ваш надійний помічник

 

Спеціаліст по роботі з клієнтами (нерухомість)
Салтівка, 50000 грн.
 

Харків,   2 грудня 2025
 

Компанія: Салтівське агентство нерухомості  (https://jobs.ua/company/id/132283) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Нерухомість та страхування, Офісний персонал, Робота без кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: вільний графік
роботи

Опис
вакансії
 

САЛТІВСЬКЕ агентство нерухомості, як випливає з назви, веде свою професійну діяльність виключно у САЛТІВСЬКОМУ
житловому масиві — найбільшому районі не лише Харкова, а й усієї України.

Ми надаємо всі необхідні послуги з купівлі-продажу житлової нерухомості (вторинного та первинного ринку) у нашому
районі.

Завдяки глибокій аналітиці, колективному дослідженню ринку та вузькопрофільності у нас завжди є чітке розуміння того,
що необхідно клієнту, завдяки цьому професійний підхід наших співробітників до своєї роботи приваблює щоденно все
більше і більше не тільки покупців з запитами на придбання нерухомості, а й продавців, збільшуючи кількість
пропозицій продаваємих нами квартир.

Якщо Ви віддаєте перевагу самостійному керуванню своїм робочим часом, самостійному плануванню своїх вихiдних та
вiдпусток, постiйному, щоденному спiлкуванню з новими клiєнтами, отриманню нових знаннь у сфері нерухомості та
прагнете позбутися рутини робочих буднів — наша команда буде для Вас грамотним наставником та гідним партнером.

Сформована в колективі атмосфера сприяє Вашому постійному особистісному, професійному та фінансовому зростанню.

Насиченість бази об'єктів із щохвилинним оновленням дає Вам можливість підібрати нерухомість під запит
найвибагливішого клієнта.

Вимоги:

проживання на Салтівці;
презентабельний зовнішній вигляд;
самоорганізація та самодисципліна;
вміння правильно планувати свій робочий час.
вміння працювати з великим обсягом інформації;
вміння та прагнення працювати в дружній команді;
грамотне усне та письмове мовлення, етика ділового спілкування;
відповідальність, уважність, доброзичливість, пунктуальність;

Умови:

безкоштовне навчання азам роботи та наявність усіх вихідних даних для успішної роботи вже з першого дня роботи
(курс навчання безкоштовний);
сучасна CRM-система для зручної роботи співробітників;
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велика база об'єктів (вторинного ринку та новобудов) із щохвилинним оновленням;
не менш велика база клієнтів (реальних покупців) по різним напрямкам і побажанням;
професійне розміщення реклами на інтернет-ресурсах, соцiальних мережах, рiелторських спiльнотах та газетних
виданнях за рахунок компанії (без участі співробітника у цьому процесі);
повний юридичний супровід, та збір всіх необхідних документів для угоди, включаючи довідки про відсутність
заборгованості з комунальних служб тощо (без участі співробітника у цьому процесі);
корпоративні свята, щоквартальні та щорічні заохочення та премії за рахунок компанії;
відмінна репутація у колах наших партнерів та серед клієнтів.

Додаткова інформація на співбесіді.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (066) 552-32-36
 
 

Контактна
особа:

ЕвгенийКасьянов
 

Адреса:
Харків, ст.метро Героїв Праці, Північна Салтівка (Північна-5) вул. Гвардійців Широнинінців, 84-
А
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